



Idősek karácsonya a Faluházban

Nagyközségünk hagyományaihoz híven az algyői önkormányzat tavaly is ajándécsomaggal kedveskedett a 75. életévét betöltött időseknek, összesen 430 csomagot osztottak ki az karácsony előtt. Az idősek nem csupán ajándékot kaptak, ünnepi műsorral is kedveskedtek nekik a Faluházban.

Részletek a 3. oldalon



Pista bácsit köszöntötték

Kilencvenedik születésnapján Belovai István a saját maga által sült rétesel kínálta az őt köszöntőket. Elárulta, ahhoz,

hogy jó erőben, boldogan éljünk le sok évet, ahhoz szükséges, hogy legyenek céljaink, feladataink. *Részletek a 13. oldalon*

Stratégia készül az adatokból

Nagyjából ezer kitöltője volt a MOL, az SZKT és az algyői önkormányzat nyerevényjátékkal egybekötött felmérésének, amellyel az algyőiek közlekedési szokásait

mérték fel. A kapott adatok elemzése már tavaly megkezdődött, végül ez alapján készítik majd el a nagyközség mobilitási tervét. *Részletek a 8. oldalon*

Közös ünnepvárás

Az algyői önkormányzatnak, intézményeinek és cégeinek dolgozóit egy közös karácsonyi ünnepségre hívták meg. Az utóbbi években nem volt példa arra, hogy együtt ünnepeljenek azok, akik Algyőért dolgoznak. *Részletek a 5. oldalon*

A TARTALOMBÓL

Újévi köszöntő.....3

Meghitt
ünnepvárás4

Sikeres
projekteket zártak 6-7.

Gazdaságosabb
lett a jégpálya
üzemeltetése 13

GUMISZERVIZ-UTÁNFUTÓ KÖLCSÖNZŐ

- Gumiszerelés abroncsjavítás (szgk, tggk, ipari, mezőgazdasági)
- Utánfutók bérbeadása (magasított, hosszanyagszállító)

47-ES FŐÚT ALGYŐI BEKÖTŐÚT
KÖRFORGALOMNÁL
ÉS ALGYŐ KOSÁRFONÓ U. 11.



TELEFONSZÁM:
06 (70) 330-4616

SERVICEPARK ALGYŐ

Algyői utánfutó- és kismegyező kölcsönző

- nyitott és ponyvás utánfutók
- lószállító
- hosszúanyag szállító
- betonkeverők, véső- és fúrógépek
- különböző szerszámok gépek felújításához, átalakításához, kerti- és ház körüli munkákhoz



+3630/9827558
6750 Algyő, Tüskevár utca 4.
facebook.com/utanfutoalgyo

IMPRESSZUM

Algyői Hírmondó – ingyenes kulturális közéleti havilap • Megjelenik: minden hónap 5. napjáig • Kiadó: Gyevikult Nkft., 6750 Algyő, Búvár u. 5. • Szerkesztőségi és postacím: 6750 Algyő, Búvár u. 5. • E-mail: algyoihirmondo@gmail.com • Felelős kiadó: az Nkft. vezetője • Felelős szerkesztő: Veres Dániel • Hirdetésfelvétel: Molnár Adél 06 (20) 269-4030 • Nyomás: Innovariant Nyomdaipari Kft., Algyő • Megjelenik: Algyőn • Azonosítószám: ISSN 2063-3173 (Nyomtatott), ISSN 2063-3246 (Online) • Meg nem rendelt kéziratot nem közlünk, nem őrzünk meg, és nem küldünk vissza. A hirdetések tartalmáért nem vállalunk felelősséget. Minden jog fenntartva!

Adventi ablakok a bölcsődében



Az algyői Bóbita Bölcsőde is becsatlakozott a hagyományos Adventi Ablakok eseménybe. December 13-án fényáradatba borult és megnyílt a Bóbita ablaka. Luca pogácsával, szaloncukorral és teával vártuk a vendégeket. A szitáló eső ellenére sokan gyűltünk össze.

A bölcsőde sok kis ablakát a dolgozók egy nagy adventi naptárrá varázsolták. Minden nap egy díszített ablakot világítottunk meg.

Az ötlet és a tervezőmunka Bús Ágnes kisgyermeknevelő kreativitását tükrözi. A kivitelezésben a kollégák segítettek.



Fájó szívvel búcsúzunk!

Illencsik László
1958-2023

2005.10.10-2017.09.05. között
Algyő Nagyközség Önkormányzatánál dolgozott
gépkocsivezetőként. Munkáját precízen,
megbízhatóan végezte. Munkatársaival jó
viszonyt ápolt.
Hiányozni fog kedves mosolya!

Kedves algyői lakosok!



Igazán mozgalmas évet tudhatunk magunk mögött. Voltak nagy beruházásaink, amelyek elkészültek és használatba vették az arra jogosultak és voltak apró fejlesztéseink, amelyeket talán nem is vettek észre, mégis azért voltak, hogy könnyítsék a mindennapokat vagy széppé tegyék a települést. Ami számomra ebből lényeges, hogy a nagy és látványos dolgok mellett ugyanolyan fontosak azok, amelyek talán észrevétlenek maradnak. De azok mögött is ugyanannyi munka és fáradtság van.

Nemcsak a település életben van ez így, hanem a saját mindennapjainkban is. Készülünk reggel, hogy bemennyünk dolgozni és ettől az előkészülettől lesz jó a napunk. Végiggondoljuk a bevásárlólistát vásárláskor és emiatt lesz igazán ízletes az ebéd. Átnézzük a táskáinkat a legapróbb zsebekig ha utazunk és emiatt lesz tökéletes a nyaralás.

Minden nagy dolgot apró tettek előznek meg, de azok ugyanolyan fontosak, mivel kis részekből áll össze a nagy egész.

Az új esztendő biztosan számtalan döntést és teendőt tartogat majd nekünk. Ne felejtsük el, hogy a legapróbb is sorsformáló lehet! Minden nap után legyünk hálásak még akkor is, ha úgy érezzük, hogy kárba vészett az idő, hiszen biztosan hoztunk olyan apró döntést, elhatározást, amelynek majd később érik be a gyümölcse! Ha mi magunk elégedettek vagyunk és teszünk az életünkért, akkor a település életét is jobbá tesszük.

Kívánom, hogy az új esztendőben is együtt, közösen építsük Algyőt egészen az apró döntésektől a nagy álomkig!

Boldog és sikerekben gazdag 2024-et kívánok!

Molnár Áron
polgármester

Idősek karácsonya a Faluházban

A hagyományokhoz híven az algyői önkormányzat tavaly is ajándécsomaggal kedveskedett a 75. életévét betöltött időseknek. Az idősek nem csupán ajándékot kaptak, ünnepi műsorral is kedveskedtek nekik.



Akik számíthattak a csomagra, azokat előre kiértékelte az önkormányzat, és egy a levélben található átvételi elismervény átadásával kapták meg az ajándé-

kot. Összesen 430 csomagot osztottak ki. Az ajándékok értékét idén is megemelte a képviselő-testület, hogy igazán sok hasznos dolog kerülhessen bele.

Molnár Áron polgármester köszöntő beszédében elmondta, hogy az alapvető élelmiszerek mellett olyan kincsek is kerültek a csomagokba, amelyeket talán nem mindenki engedhet meg magának. Így igyekezett a hivatal tavaly is támogatni és szebbé tenni az idősek karácsonyát. A csomagokba került tartós élelmiszer, tea, kávé, lekvár, szaloncukor és egyéb édességek, illetve egy kedves karácsonyi üzenet és az Algyői Szivárvány Óvoda karácsonyfadíszje is. A kiosztásban segítettek az AESZI és az polgármesteri hivatal dolgozói.

Az átadáson résztvevőket egy rövid műsorral is meglepték. Az Algyői Fehér Ignác Általános Iskola diákjai, majd a Pro Musica Művészeti iskola növendékei adtak elő igazán szívhez szóló verseket és zeneszámokat.

Meghitt ünnepvárás a Fő téren

A tavalyi adventi időszakban kézműves vásárral is készült a Gyevikult Nkft., hogy még szebb és színesebb legyen nagyközségünk ünnepre hangolódása. Az Algyői Nőegylet jóvoltából ismét szép adventi koszorúja lett Algyőnek, ahol négy alkalommal gyűltek össze a helyiek.



Az Algyői Nőegylet 2023-ban is szép adventi koszorút készített a nagyközség lakóinak örömeire, amelyen december 3-án fel is lobbant az első, a hit gyertyájának lángja. Az első gyertya Ádámot és Évát szimbolizálja, akiknek Isten elsőként ígérte meg a megváltást; ezért ez a gyertya a hit jelképe. A hagyományokhoz híven *Molnár Áron* polgármester gyűjtotta meg a gyertyát.

Advent második vasárnapján a remény gyertyáját *Máté János* plébános gyűjtotta meg. A második gyertya a zsidó népet szimbolizálja, akiknek Isten megígérte, hogy közülük való lesz a Messiás, ezért ez a remény jelképe.



December 17-én *Ozsváth Lászlóné* óvodavezető gyűjtotta meg a harmadik, az adventi koszorún egyetlen rózsaszínű gyertyát, amely Szűz Máriát szimbolizálja, és az öröm jelképe.

Az utolsó, negyedik gyertya pedig a szeretet jelképe, azt december 23-án az algyői *Füzesy István* alpolgármester és az civil szervezetek közösen gyűjtötták meg, ez is hagyomány immár nagyközségünkben.



Közösen várták a karácsonyt a dolgozókkal

Az algyői önkormányzatnak, intézményeinek és cégeinek dolgozóit egy közös karácsonyi ünnepségre hívta meg Molnár Áron polgármester.



Erre az utóbbi években nem volt példa, hogy így együtt, ilyen nagy létszámmal ünnepeljék a karácsonyt azok, akik Algyőért dolgoznak. A rendezvényen Molnár Áron polgármester elmondta, hogy mennyire fontos, hogy együtt legyünk és tudjuk, hogy kik azok, akik napról-napra azon dolgoznak, hogy a település élete könnyebb, szebb legyen. „Fontos, hogy ne csak arról tudjunk, hogy van egy cége az önkormányzatnak, hanem azt is, hogy kik dolgoznak ott” – mondta.

Az Algyői Szivárvány Óvoda óvónőjének, Kakuszi Ildikónak köszönhetően hölgyek népes csapata készült meglepetés táncsal, amelyet az este folyamán a táncoslábú önként vállalkozók is megtanultak. A Levendula Hotel ízletes vacsorája után pedig egy kis mulatság vette kezdetét. A résztvevők beszélgettek, együtt nevettek, erősítették azt az összetartozást, amely egyben tartja talán az egész települést.

Dolgos évet zárt a Magyar Vöröskereszt Algyői Tedd a jót! alapszervezete

A Magyar Vöröskereszt Tedd a jót! alapszervezete tavaly március 21-én alakult meg 27 belépővel, amely az év végére 38 főre gyarapodott. Az elmúlt hónapok eseményeit foglalják össze a következőkben.



Áprilisban már be is csatlakoztunk az AESZI-nél az élelmiszer-adományok szétosztásába. Húsvétra 28 gyereket leptünk meg nyuszicsomaggal. Szintén még ez év áprilisában az Algyői Falunapokon marhagulyást készítettünk a helyszínen csipetkével, amelyből 40 adagot tudtunk időseknek, nagycsaládosoknak és rászorulóknak szétosztani. Külön öröm volt, hogy a főzőversenyen az általunk készített étellel 3-ik helyezést értük el.

Május 20-án a Nagy Martin játékonysági kerékpártúrán házi süteményekkel vendégeltük meg a résztvevőket. Május 27-én a gyereknapon rengeteg játék és könyv közül válogathattak a Tedd a jót! sátrához ellátogató gyerekek. Sőt süteményekkel, palacsintával, bodza üdítővel is megvendégeltük őket.

Június 3-án a II. Gyevi Halfesztiválon csapatépítő napot tartottunk, amely megint csak a szolgálatról szólt, hiszen sok embert megvendégeltünk. Nem utolsósorban a hallé kategória kiválósága címet is megkaptuk.



A nyár folyamán Béres cseppet osztottunk idős embereknek, 8 gyereket pedig kirándulni vittünk az Ópusztaszeri Történelmi emlékparkba. Ősszel drogprevenciós, illetve mentálhigiénés előadásokat szerveztünk, amelyek nagy érdeklődésnek örvendtek. Decemberben pedig 26 karácsonyi csomagot osztottunk szét, hogy szebbé tegyük néhány család ünnepét.

A csapat a Csángó utcai régi iskolában kapott termet adományosztásra, amelyet összefogással kitakarítottunk és itt tartjuk rendszeresen az adományok osztását.

Ezúton szeretnénk megköszönni minden szponzorunknak a támogatást, minden adományozónak pedig azt a mérhetetlen sok adományt, amellyel támogatják munkánkat.

Bízunk és tudjuk, hogy a 2024-es évben is ott leszünk!

Tedd a jót! csapata

Sikeres projekteket zárt le a nagyközség 2023-ban

Mindent egybevetve jó évet hagyott maga mögött Algyő Molnár Áron polgármester szerint. A 2023-as esztendőből lapunknak kiemelte a bölcsőde és a medence átadását, az idei évi tervek közül pedig a Kastélykert utca felújításának megkezdését tartja a legfontosabb projektnek a csapadékvíz-elvezető rendszer korszerűsítése mellett.



„Minden nehézség ellenére, ami a nagyvilágban történt, Algyő jó évet zárt. Ilyen stabil még nem volt a költségvetésünk az utóbbi öt évben. Mindig az volt, de talán ilyen nyugodt sosem voltam, ami a pénzügyi részét érinti. Ez annak köszönhető, hogy az adóbevételeink jól alakultak” – mondta el az Algyői Hírmondónak Molnár Áron polgármester. Hozzátette, mint minden alkalommal, 2023-ban is óvatosan kezdtek neki az évnak, és az adóbevételeknek köszönhető, hogy év végén több fejlesztést is meg tudtak valósítani saját forrásból a nagyközségben. Algyő helyzete ugyanis sajátos, hiszen májusban még csak sejteni lehet, miként is alakul az adott év büdzséje, és csak szeptemberben derül ki, mennyi bevétele is lesz ténylegesen az önkormányzatnak.

Új helyre költöztek az apróságok

„Két nagyon fontos átadónk volt, egyrészt az új, hatvan férőhelyes bölcsőde készült el, másrészt végre lezárult a medenceépítés is. Ez volt a két prioritás a 2023-as évben a fejlesztések területén” – mondta. Molnár Áron számára nagy megnyugvást jelentett, hogy jól zárult a bölcsődeépítés, és a használatot is lát-

va két dolgot emelt ki. Egyrészt, hogy a gyerekektől a kisgyermekgondozókig mindenki elégedett az új intézménnyel, másrészt, hogy jól alakulnak a létszámok, azaz nem lótték túl a befogadóképességet sem. Megjegyezte, mivel duplájára emelkedett a férőhelyek száma, volt benne egy kis félsz, hogy nem lesz-e túl nagy az intézmény, ám év végén már látszott, megtelik a bölcsőde, tehát jó döntés volt hatvan férőhelyeset építeni.

A bölcsőde mintegy 900 millió forintból készült el. A pénz három forrásból származott: a Pénzügyminisztériumtól kapott támogatásból, a Terület- és Településfejlesztési Operatív Programban elnyert összegből és önerőből.



„A medenceépítés Damoklész kardjaként lebegett az önkormányzat feje fölött, egy nagyon hosszú és keserves beruházás volt. Bizonyos külső körülmények is hátráltatták a projektet,

például a Covid-19, sikertelen közbeszerzési eljárások és a kivitelezőhiány is. De ehhez Algyőn nem vagyunk hozzászokva, ilyen sokat talán még egy fejlesztés lezárultára sem kellett várni. Az eredmény azonban talán kárpótol minket, mert a medence szépen működik” – mondta a településvezető. A 33-szor 25 méteres szabvány méretű kültéri medencét még 2018-ban kezdték el építeni a Szegedi Úszó és Vízilabda Tömegsport Egylettel TAO-s forrásokból. Nem csupán a medence épült meg, hanem kutat is fűrtak és modernizálták a gépészetet is. Még kisebb finomhangolások hátravannak, így tavaszra várható, hogy az új rendszer minden eleme működik majd.



Szintén a 2023-as évben adták át a Szent Anna teraszt, ami még vonzóbbá teszi a Tisza partját. Ma már elmondható, hogy az algyőiek visszatértek a folyóhoz, ehhez azonban számos olyan fejlesztésre volt szükség, ami ténylege-

sen hivatgatóvá teszi a környezetet. A Szent Anna kikötőben megnyitott vendéglátóegységet az algyői önkormányzat egy nyertes, 15 millió forintos LEADER-pályázatból hozta létre.



Népszerűek voltak az új programok is

A nagyközség programkínálata eddig is színes volt, de tavaly több új elemmel is bővült. Molnár Áron elmondta, hogy halvesztivált ugyan másodízben rendeztek a településen, de míg tavalyelőtt egy pályázathoz kapcsolódóan egy civil szervezet, tavaly viszont már az önkormányzat rendezte meg. Mivel sokakat vonzott a jó hangulatú, színes program, természetesen 2024-ben is megszervezik.

„A másik új programunk az őszi borfesztivál, ami egy próba volt, és többszörösen felülmúlta a várakozásainkat. Nagyon jól sikerült, pozitívak voltak a visszajelzések, így ezt is szeretnénk ismét megrendezni októberben” – jegyezte meg. Hozzátette, a gyereknapi forgatag is megmozgatta a nagyközség lakóit, akár csak a két falunap, azaz az áprilisi nagy rendezvényük és az Algyő Napja köré szervezett programsor is. „A lakosokkal beszélgetve a rendezvényeken azt tapasztaltam, hogy nagyon jól érezték magukat. Jó volt látni, hogy összegyűlt a nagyközség apraja-nagyja, így ezek sem maradnak el 2024-ben, ahogy a többi, megszokott programunkat is megtartjuk” – részletezte. Megjegyezte, egyedül a templombúcsú és az aköré szervezett programok nem mozgatják meg talán annyira a lakosokat, amin szeretnének változtatni, hiszen a búcsú mindig is fontos ünnep volt Algyő életében, de úgy tűnik, hogy nyáron kicsit nehezebb megszólítani az itt élőket. Tavaly éppen ezért a Tisza-parti Partyt is a búcsú környékére időzítették, és tovább gondolkodnak azon, hogy miként lehetne

minél több algyői figyelmét ismét a templom védőszentjére, Szent Annára és ünnepére irányítani.



Nagy tervekkel vágnak neki az évnek

„Bár még csak a tervezésnél tartunk, de idén talán a legfontosabb projektünk lehet a Kastélykert utca rekonstrukciójának az első üteme, illetve a Téglás utca és Kastélykert utca sarkára még egy parkoló építése” – tért át a 2024-es tervekre a polgármester. Hozzátette, ez egy olyan előremutató projekt, ami az önkormányzatot is köti majd, hogy évről-évre folytassa. Molnár úgy kalkulál, hogy nagyjából 4 ütemben lehet felújítani a nagyközség főutcájának számító utat, amennyiben megfelelően alakulnak az adóbevételek. Emlékeztetett, hogy ez egy állami út, több alkalommal felkeresték a kezelőjét a felújítás tervével, de nem történt semmi. Szerinte hosszú éveket kellene várniuk, hogy előrelépés történjen, viszont mivel az algyőiek használják nap mint nap, nekik ez egy fontos projekt, ezért úgy értékelt, elkerülhetetlen, hogy beavatkozzanak. Mivel februárra lesznek kész a tervek és a költségbecslés, akkor lehet majd a források előteremtésével foglalkozni. „Ha meglesz a becsült költség, akkor természetesen még egy kört futunk az államnál, hátha be tudnak szállni anyagilag a rekonstrukcióba, az is nagy segítség lenne nekünk” – tette hozzá.

A felújítás egyébként nem pusztán aszfaltozást és kátyúzást jelentene, beépítik Algyő kerékpáros stratégiáját is, vagyis az út mindkét oldalán védett területen közlekedhetnek majd a biciklisek.

„Azt szeretném, hogy olyan főutcánk legyen, ami településünk többi részét is visszatükrözi, tehát szép, modern és rendezett legyen” – közölte.

Helyben akarják tartani a vizet

Több, már elnyert pályázat is idén valósul meg. Ilyen a TOP Pluszos útfelújítási projekt másik fele, ami a csapadékvíz-elvezetés korszerűsítését tartalmazza. Két területet érint ez a beruházás, az Aranyhíd és a Kócsag utcát és a hozzá kapcsolódó utcákat.

„Mindkét területen nagy felfordulásra kell majd számítani a kivitelezés ideje alatt. Ez azonban fontos a koncepciónk miatt. Célunk, hogy kisebb árkaik legyenek és ezzel együtt működőképes legyen a rendszer. Habár nagy gondok nem szoktak lenni nagy esőzésekkor, de a cél, hogy minél több vizet tartsunk a településen belül. Nem egyszerűen elvezetjük a vizet például a Tiszába, hanem megpróbáljuk helyben tartani” – magyarázta a polgármester. A két említett utcánál így nem csupán az árkokat alakítják át, hanem a bejárók is megújulnak az áttereszekkel együtt. Még az év elején kiírják a közbeszerzést, így tavasszal indulhat is a beruházás.

A másik elnyert nagyobb pályázatuk pedig turisztikai célú, több helyszínt érint. Elmondta, hogy például a szabadstrandon is fejlesztenek, ott a büfé is megújul, míg a régi strandnál közműveket fektetnek. Az Ezerjóházban és a Tájházban egy-egy kisebb fejlesztés lesz, a kapuk újulnak meg. A projekt tartalmazza hangár rekonstrukcióját is, annak a tetejét lecserélik, méghozzá úgy, hogy le is szigetelik. Molnár Áron reményei szerint a szezonra el is készülnek ezek a fejlesztések.



Napelemes rendszerek kicsit másképp

Már tavaly is beszámoltunk a Hírmondó hasábjain arról, hogy a Borbála Fürdőnél napelempark létesítését tervezi az önkormányzat. A terveket időközben átdolgozták, az eredetihez képest kisebb

kapacitásában gondolkoznak, de akkumulátorokat is telepítenek.

„Ez egybevág a kormányzati szándékkal is, ha megnézzük a lakossági napelemes pályázatokat, azoknál is az akkumulátorosakat preferálják. Ennek a beruházásnak a fedezete még kérdéses, mert TAO-forrásokból szeretnénk volna, de a TAO teljesen leállt. Keressük a pályázati konstrukciókat, de szeretnénk 2024-ben megvalósítani, mert nagy

szüksége van rá a fürdőnek” – magyarázta Molnár.

Nem ez az egy napelemes projekt a nagyközségben, ugyanis Interreges forrásból a Levendula Hotelnél 50 kilowattos napelemes rendszert szeretnénk kiépíteni. Annyi újdonságot tartalmaz a pályázat, hogy a parkolókat fednék be, és azokra tennék a napelemeket, mellé pedig elektromos töltőállomást is kialakítanak. A polgármester elmondta, Al-

gyón még ilyen nem volt, de ha ez beválik ez a konstrukció, akkor több helyen is lehet hasonlót kialakítani.

Saját forrásokból is terveznek fejlesztéseket idén, ezek közül a településvezető a templom környékieket is megemlítette. Ott a járda újulna meg, továbbá parkolót is létesítenének, míg a temetőben a ravatalozónál a térburkolatot hoznák rendbe, továbbá a temető nagykapuját.

Ezren töltötték ki a kérdőívet, stratégia készül a kapott adatokból

Molnár Áron polgármestert is meglepte, milyen sokan kitöltötték a mobilitási kérdőívet, amellyel az algyőiek közlekedési szokásait mérték fel. Értékes nyereményeket is kiosztottak, a fődíj egy elektromos roller volt.



Nagyjából ezer kitöltője volt a MOL, az SZKT és az algyői önkormányzat nyereményjátékkal egybekötött felmérésének. Ahogy lapunkban is beszámoltunk róla, a közlekedési szokásokkal kapcsolatban indítottak felmérést, a kapott adatok a nagyközség közép- és hosszú távú közlekedési stratégiájához nyújtanak alapot. A kérdőív – amelyet Algyő honlapján elektronikus lehetett kitölteni – egyrészt a lakosság belterületi közlekedési szokásaival kapcsolatban tartalmazott kérdéseket, továbbá a munkahelyi mobilitásról, kiváltképp a MOL ipartelep és a Jura Ipari Park vonatkozásában. A kérdőívek fontos in-

formációkat tartalmaztak az algyői kerékpáros stratégiáról, és az ehhez kapcsolódó útfejlesztésekről is. A felmérés eredményeiről először egy összefoglaló tanulmány készül, majd annak alapján szakértők bevonásával hozzák létre Algyő mobilitási tervét. A munka már zajlik, az adatok kiértékelésében a Szegedi Közlekedési Kft. segíti az algyői önkormányzatot. Ha ez lezárul, akkor összeül a projekt három szereplője, azaz a MOL, az SZKT és az önkormányzat, és ezután készülhet el a mobilitási terv. Molnár Áron polgármester elmondta, bár értékes nyereményeket sorsoltak ki, ami csábító lehetett, de nem hitte, hogy ilyen sokan kitöltik a kérdőívet. Gép sorsolta ki a nyerteseket, a szerencsések 10 alkalmas fürdőbelépővel, kerékpárral, fődíjként pedig egy elektromos rollerrel gazdagodtak. A szerencsés nyertesek között van Benkő Lászlóné, Izbéki Bátor, Koza Miklós, Máténé Süli-Zakar Nóra, Pataki Péterné, Somogyvári Péter, Tápai Roland és Török András.

„A demokráciának fontos eleme, hogy stratégiai kérdésekben kikérjük a lakosság véleményét. Ennél demokratikusabbat nem tudok elképzelni” – közölte a polgármester, aki a pozitív tapasztalatok fényében elképzelhetőnek tartja, hogy más témakörökben is hasonló módon kérdezik majd meg a helybeliek véleményét.

A polgármester kitért arra is, hogy kerékpáros stratégiája már van a nagyközségnek, céljuk továbbá, hogy a tram-train megközelítése még jobb legyen. Megjegyezte, a vasútvillamos beváltotta, sőt túlszárnyalta a hozzá fűzött reményeket, nagyon népszerű az algyőiek körében, így az önkormányzatnak azt is meg kell vizsgálnia, milyen fejlesztésekre van szükség ahhoz, hogy a lakosok minél könnyebben ki tudjanak jutni a megállóhoz. Ezen felül az is fontos kérdés, hogy miként tudják modernizálni különféle járművekkel a munkába járást Szeged és Algyő, vagy éppen Algyő és a Hódmezővásárhely vonatkozásában.

KISMOTOR ÉS KERÉKPÁR SZERVIZ
Motorkerékpárok és kerékpárok teljes körű szervizelése karbantartása.

Cím: 6750 Algyő, Biró utca 45.
Tel.: +36 70 676 7903
+36 70 628 0299

Születésnapja alkalmából köszöntjük Belovai Istvánt

Kilencvenedik születésnapján Pista bácsi a saját maga által sült rétesel kínálta az őt köszöntőket. Elárulta, ahhoz, hogy jó erőben, boldogan éljünk le sok évet, ahhoz szükséges, hogy legyenek céljaink, feladataink.



Pista bácsi fitten, mosolygósan nyitott ajtót Molnár Áron polgármesternek, aki kilencvenedik születésnapja alkalmából ment köszönteni a szépkorú algyői lakost. A virág, az oklevél és az ajándécsomag átadását követően Pista bácsi családja körében mesélt az eltelt 90 évről. Olyan Algyőhöz kötődő, helyi emlékek elevenedtek fel, amelyek hallatán hol mosolyogtak, nevettek, hol komolyan elgondolkoztak a jelenlévők, hogy így is volt egykor. *Belovai István* saját maga által sült rétesel kínálta a köszöntőket.

Mindennapjai dolgoosan telnek, mindig talál magának valami elvégzendő feladatot, hiszen úgy tartja, hogy az élet minden napjára kell, hogy legyen egy tervünk, egy célunk, amit meg szeretnénk valósítani. Így lehet ilyen erősen, boldogan leélni ennyi évet.

Isten éltesse Pista bácsit! Jó egészséget, sok örömet és még rengeteg célt kívánunk neki a hétköznapiakhoz!

Gazdaságosabban üzemeltethető a jégpálya

Összesen 234 millió forintot költöttek az algyői jégpályára idén, túlnyomórészt TAO-forrásokból. Két fejlesztést adtak át decemberben, mindkettő a gazdaságosabb üzemeltetést szolgálja.



Még 2020. október végén adták át a jégpályát Algyőn, amelyet az önkormányzat a Tisza Volán SC jégkorong szakosztályával közösen építtetett 100 százalékos, 272 milliós támogatásból. Egy évvel később elkészültek az öltözők is, arra 209 millió forintos TAO-támogatást fordítottak. A jégpálya hamar népszerű lett, tavaly például, amikor a szegedi műjégpálya ki sem nyitott, Algyőn lehetett korcsolyázni, és jégdiszkóba is várták a lakosokat.

Tavaly decemberben a jégpálya fejlesztésének 3-ik és 4-ik ütemét adták át. Előbbi 210 millióból készült el, és a pálya alatt hűtőbeton kialakítását tartalmazza, továbbá parkolót is építettek, elkészült a bekötőút, a térvilágítás és a kerítés is. Utóbbi pedig 24 millió forintos fejlesztés volt, a pénzből az öltözők tetejére napelemeket telepítettek. A projektek 70 százalékban TAO-forrásból valósultak meg, a többit az önkormányzat fedezte.

Az ünnepélyes szalagátvágáson Molnár Áron polgármester felelevenítette, hogy a Tisza Volán SC kereste fel az önkormányzatot a pálya ötletével, hogy ezzel egy új sportágat honosítsanak meg a nagyközségben, másrészt pedig az algyőieknek egy olyan újfajta szabadidő eltöltésére alkalmas lehetőséget biztosítsanak, ami korábban nem volt elérhető a településen. Megjegyezte, Szegedet kivéve ilyen minőségű jégpálya nincs a közelben, ezért is van létjogosultsága.

Az átadón elmondta azt is, hogy a hűtőbeton az üzemeltetést segíti, hiszen így immár elég vékonyabb jégfelületet előállítani, tehát olcsóbb a létesítmény fenntartása, és a napelemek is költségkímélőbb működéshez járulnak hozzá.

„Azt a célt tűztük ki, hogy az itt élő családok, idősebbek és fiatalok egyaránt megtaláljanak minél több olyan szolgáltatást, amely a minőségi szabadidő eltöltését segíti, másrészt pedig az egészséges életmód megtámogatását is fontosnak tartjuk. Hiszünk abban, hogy nem az orvosnál kezdődik az egészséges életmód, ezért is tartjuk fontosnak a sportfejlesztéseket” – jelentette ki Molnár Áron.

Pápai Miklós, a Tisza Volán SC szakosztályvezetője bejelentette, hogy megalakult az Algyői Olajos Jégkorongcsapat, januárban már mérkőzést is játszanak a gyerekek, tehát egyre népszerűbbek a jeges sportok a nagyközségben.

Ezerszáz fővel bővült a könyvtár látogatóinak száma

Sikeres évet tudhat maga mögött az Algyői Könyvtár. Nyolcszáz új kötettel gazdagodott a kínálat és a rendezvényeken is egyre több az érdeklődő. Dományházi Edit intézményvezető foglalta össze a 2023-as esztendőt.



Kedves olvasóink! Nagy örömmel írom ezeket a sorokat, mert arról tudósíthatlak benneteket, hogy a könyvtár nagyon sikeres évet zárt 2023-ban. A látogatottság elképesztően megugrott az előző évhez képest. Akkor 5500 algyői lakos kereszte fel a könyvtárat, 2023-ban pedig 6600. Ez bizony 1100 fővel több! Köszönjük mindenkinek, aki betért hozzánk kölcsönözni vagy

csak egy újságért, nyomtatni vagy laminálni, és részt vett programjainkon. Mert ez a növekedés nélkülületek nem jöhetett volna létre!

A könyvtárhasználat növekedése a kölcsönzések számában is látszik, de a sikeres közösségi programok is hozzájárultak a látogatószám növekedéséhez. Könyveket böngészni 4800-an jöttetek, programjainkon 1800-an vettetek részt.

Az önkormányzat 2023-ban is megfelelő forrást biztosított könyvvásárlásra, így 800 újdonsággal gazdagodtunk a könyvrak drasztikus növekedése ellenére is.

A könyvbeszerzések jó része olvasóink javaslatára történik: kérjük és várjuk javaslataitokat 2024-ben is! 2023-ban legolvasottabb szerzőnk – a tavalyi nyertesünket, *Náray Tamást*, *Lucinda Rileyt* megelőzve – a frissen felfedezett *Valerie Perrin* a Másodvirágzás és A vasárnap koldusai című könyveivel.

Közösségi programjaink közül csak a három leg-sikeresebbet emelném ki: a tavasszal megrendezett „Petőfi200” irodalmi futás 80 résztvevővel, a búcsúra megrendezett helytörténeti kiállítás, amelyet csaknem négyszázan néztetek meg, továbbá a 2023 nyarán elindított kocsmakvíz, amelyeken eddig 19 csapat mérette meg magát.

Találkozunk 2024-ben is a könyvtárban, várunk benneteket!

Dományházi Edit



Harminchat gyermek karácsonyát tették szebbé

Összesen húsz család ünnepét varázsolták szebbé az Algyői Generációk Egyesülete és a Wemsical által hirdetett gyűjtés révén.

Hálásak vagyunk, hogy ilyen sokan hozzájárultak az Algyői Generációk Egyesülete és a Wemsical által szervezett karácsonyi adománygyűjtéshez. Összesen 20 családban, 36 gyermeknek tudtuk szebbé tenni a karácsonyát a sok édesség és élelmiszer révén, amelyek a csomagokba kerültek.

Köszönjük az Algyői Fehér Ignác Általános Iskola, az Algyői Könyvtár és a

Gyevikult Nkft. vezetőinek és dolgozóinak, hogy gyűjtőpontként segítséget nyújtottak a jótékonyági kezdeményezésünkhöz.

Köszönjük az Algyői Egyesített Szociális Intézmény dolgozóinak a segítséget a felajánlások kiosztásában.

Boldog új évet kívánunk!

Oláh Dániel és Torma Tibor
egyesületi elnökök

Népszerű volt az alkotói pályázat

Összesen 171 mű érkezett a Gyevi Art Kulturális Egyesület Tollforgatók Köre és az Algyői Könyvtár irodalmi és grafika pályázatára. Az Amikor a toll kibicsaklik című kiírásra még Angliából is jelentkeztek.

A Gyevi Art Kulturális Egyesület Tollforgatók Köre által meghirdetett irodalmi és rajzpályázatra a határon belülről és túlról, így Angliából, Szerbiából, Szlovákiából és Romániából összesen 122 pályázó 171 művel jelentkezett, amelyek közül 150 irodalmi alkotás és 21 grafika.

A szakmai zsűri tagjai *Bakos András*, *Haranghy Géza*,

Újszászi Ilona és *Haranghy Anka* voltak. A pályázattal az volt a célunk, hogy ezzel a kaósszal teli világunkba egy kis humort, vidámságot csempésszünk.

Az eredményhirdetés és díjkiosztó a Magyar Kultúra Napján, január 20-án 13 órakor lesz az Algyői Könyvtárban.

Ménesi Lajosné

Olvasóit díjazta a könyvtár

Három korosztályban díjazta olvasóit tavaly év végén az Algyői Könyvtár. Az elismerést idén is tervezik átadni, ehhez nem kell más, csak köteteket kölcsönözni és olvasni.

Az Algyői Könyvtár 2022-ben osztotta ki először az Arany Bagoly díjat. A díjat az kaphatta meg, aki korosztályában a legtöbb könyvet kölcsönözte az adott évben. A díjat három korosztályban lehetett elnyerni: 18 év alattiak, felnőttek és székörűak.

2022-ben a nyerteseink *Vidács Jánosné Piroska, Mihály Ildikó és Páska Gréti* voltak. 2023 év végén másodjára adtuk át az Arany Bagoly Díjat. Tavalyi nyerteseink: *Bús Edéné Irénke, Kovács Angéla és Dukai Írisz* voltak. Gratulálunk nekik!

Ha 2024-ben szeretnétek Arany Bagoly Díjasok lenni, akkor nincs más dolgok, mint kölcsönözni, olvasni és közben remekül szórakozni!

Algyői Könyvtár



A MAGYAR KULTÚRA NAPJA

2024. JANUÁR 20. SZOMBAT 15 ÓRA

FÓKUSZBAN ALGYŐ

HELYI ALKOTÓK, ELŐADÓK, ÉNEKESEK, TÁNCOSOK BEMUTATÓI
AZ ALGYŐI FALUHÁZBAN



GyeviKult
KÖZÖSSÉG-TÉR-ELMÉNY

A programunk ingyenes!

INFO: 62/517-172



BOLT NOEL
ALGYŐI
INGATLANSZAKÉRTŐ

Eladna vagy vásárolna
ingatlant Algyőn?
Hívjon, segítünk!

70/701-6728

ELADÁS • BÉRBEADÁS • KERESÉS
ÉRTÉKBECSLÉS • BÉRLEMÉNYKEZELÉS

Bolt Noel Ingatlanok

Iroda: 6750 Algyő, Kastélykert utca 112.

E-mail: boltnoelingatlan@gmail.com

Rólunk: bni.ingatlan.com

2024. JANUÁRI RENDEZVÉNYNAPTÁR

**Január 8. (H), 16 óra,
Faluház kisterem:**

Fürge Ujjak
Műhelye
foglalkozása.

**Január 10. (Sz), 13 óra,
Tájház:**

A Szakkör.
Nemezeli foglalkozás.

**Január 12. (P), 17 óra,
Faluház színházterem:**

Új évi koncert.
Részletek a plakáton.

**Január 16. (K), 17 óra,
Tájház:**

Foltvarrók köre foglalkozása.

**Január 20. (Szo), 15 óra,
Faluház:**

A magyar kultúra napja.
Részletek a plakáton.

**Január 22. (H), 16 óra,
Faluház kisterem:**

Fürge Ujjak
Műhelye foglalkozása.

**Január 24. (Sz), 13 óra,
Tájház:**

A Szakkör.
Nemezeli foglalkozás.

**Január 28. (V), 9-12 óra,
Faluház színházterem:**

Algyói Természetvédő
Horgászegyesület
közgyűlése

**Január 30. (K), 17 óra,
Tájház:**

Algyói Foltvarrók
Köre foglalkozása.

**FALUGAZDÁSZ
ÜGYFÉLFOGADÁSA:**

Ügyfélfogadás helye:
Algyói Faluház, Búvár utca 5.
Január 9. (K) 8-12 óráig
Január 23. (K) 8-12 óráig

Időpontfoglalás:
Mucsi Krisztina
06 (20) 915-4575

**JANUÁRI ÁLLANDÓ
PROGRAMOK:**

HÉTFŐ

16-18 óra, Tájház:
Fürge Ujjak
Műhelye kéthetente

13 óra, Civilház:
Nyugdíjas kártya klub

19 óra, Faluház színházterem:
Fitness torna Badar-Kovács
Krisztával felnőttek számára

KEDD

14 óra, Faluház színházterem:
Szilver táncpróba

17 óra, Tájház:
Algyói Foltvarrók
Köre kéthetente

17:30 óra, Faluház emeleti
klubterem:
Hip-Hop táncpróba

SZERDA

8:30, Faluház színházterem:
Senior torna

17 óra, Faluház
emeleti klubterem:
Parlando próba

18 óra, Faluház színházterem:
Jóga Muladi Annamáriával

CSÜTÖRTÖK

15 óra. Civilház:
Búzavirág Dalkör próba

17 óra, Faluház színházterem:
Zsibongó Táncegyüttes próba

17:30 óra, Faluház
emeleti klubterem:
Hip-Hop táncpróba

19 óra, Faluház színházterem:
Fitness torna Badar-Kovács
Krisztával felnőttek számára

FEBRUÁRI ELŐZETES:

2024. február 3-án Kolbász-
töltő és pálinka verseny lesz az
Algyói Tájházban – részletek a
plakáton.

APRÓHIRDETÉSEK

Redőnyök, relaxák, harmonikaajtók, szalagfüggönyök, napellenzők, szúnyoghálók szerelése.
5 év garancia! Zsinór és gurtai csere, javítások.
Telefon: 06 (30) 953-0395.

Algyó Informatika: számítógépek, laptopok karbantartása, telepítése, javítása. Vásárlási segítségnyújtás, szaktanácsadás. Keressen bizalommal! Zsigovics Péter, 06 (30) 779-1501. (H-P 16 óra után).

Csontkovács és akupresszúrás kezelésre időpont egyeztetés: 06 (30) 979-8079-es telefonszámon. Minden nap, hétvégén is! 8-20 óra között. Bakó Tibor ev. Alternatív mozgás- és masszázsterapeuta és Bakó Ibolya ev. természetgyógyász-akupresszőr.

LGO/M elektromos moped kifogástalan állapotban eladó. Irányár: 150 ezer Ft.
Telefon: 06 (20) 297-9629.



FALUHÁZ KÁVÉZÓ

Nyitvatartás:

Hétfő	8:00-20:00
Kedd	8:00-20:00
Szerda	8:00-20:00
Csütörtök	8:00-20:00
Péntek	8:00-20:00

APRÓHIRDETÉSEK

Ismét csökkentettük takarmányainkat!
Jó minőségű baromfitáp tyúkoknak és fürjeknek már 250 Ft/kg-tól: Tojótáp 3000 Ft/12kg-tól kapható, 12 kg-os zsákokban.
Indító 3500 Ft/12kg, Nevelő 3350 Ft/12kg, Befejező 3200 Ft/12kg, Ingyenes házhozszállítás.
Rendelhető: 06 (30) 360-6662.

Roppantott szárnyas magkeverék tyúkoknak, kacsáknak, libáknak és galamboknak rendelhető.
12 kg-os zsák 2500 Ft, 210 Ft/kg.
Ingyenes kiszállítás! Telefon: 06 (30) 360-6662.

Legfontosabb tudnivalók a kötelesrészről

Öröklési jogi sorozatunk harmadik, befejező részében a kötelesrészrel kapcsolatos főbb tudnivalókat tekintjük át. Érdemes tudni például, hogy kötelesrészre kizárólag az örökhagyó vér szerinti gyermeke jogosult, a mostoha és a nevelt gyermek nem, de például az örökbefogadott gyermek igen.



A kötelesrész lényege, hogy a törvény az örökhagyó hagyatékából, a legközelebbi hozzátartozói számára egy minimális részesedést biztosít arra az esetre, ha az örökhagyó a vagyont vagy annak egy részét még életében másra átruházta volna vagy végintézkedéssel mást tett volna örökösévé.

Kötelesrészre jogosult az örökhagyó leszármazója (például gyermek, vagy elhunyt gyermek helyén az unoka is), *házastársa és szülője*, ha az öröklés megnyílásakor (az örökhagyó halálakor) az örökhagyó törvényes örökösé vagy végintézkedés hiányában az lenne. Fentiekből az következik, hogy kötelesrészre kizárólag az örökhagyó vérszerinti gyermeke jogosult, a mostoha és a nevelt gyermek nem, de például az örökbefogadott gyermek igen, mivel ő úgy örököl, mint a vérszerinti gyermek.

Nem jár kötelesrész annak, akit az örökhagyó végintézkedésében érvényesen kitagadott. A kitagadás akkor érvényes, ha a végintézkedés után meg

jelöli. A kitagadási okokat a Ptk. tételesen felsorolja, kizárólag ezen okokból lehet helye kitagadásnak.

Akit érvényesen kitagadtak, kiesik az öröklésből és még törvényes képviselőként sem jogosult a helyébe lépő személy örökségének kezelésre. Ez azt jelenti, hogy ha például a nagyszülő érvényesen kitagadja gyermekét, aki így kiesik az öröklésből, de a kitagadott gyermeke helyett annak még kiskorú gyermeke (az örökhagyó unokája) örökölné, akkor a kitagadott gyermek törvényes képviselőként sem kezelheti azt a vagyont, amelyet az unoka az örökhagyó nagyszüleitől örökölt.

Ha a kitagadás okát az örökhagyó a végintézkedés előtt megbocsátotta, akkor a kitagadás érvénytelen, és az örökös igényt tarthat a kötelesrészre. Ha a kitagadás okát az örökhagyó a végintézkedés után megbocsátotta, a kitagadás a végintézkedés visszavonása nélkül hatálytalanul válik.

A kötelesrész alapja: a hagyaték tiszta értéke, valamint

az örökhagyó által élők között bárkinek juttatott ingyenes adományok (ajándék, de például tartozáselengedés is) juttatáskori tiszta értéke.

Viszont a Ptk. tételesen felsorolja az örökhagyó által juttatott azon ingyenes adományokat, amelyeket kivont a kötelesrész alapjából, tehát nem tartoznak abhoz:

- a halálát megelőző tíz évnél régebben bárkinek juttatott ingyenes adomány értéke (vagyis a tíz éven belüliek beletartoznak a kötelesrész alapjába),
- a kötelesrészre jogosultságot létrehozó kapcsolat keletkezését (például házasságkötés, örökbefogadás, gyermek fogamzása időpontja) megelőzően juttatott adomány,
- a szokásos mértéket meg nem haladó ingyenes adomány értéke;
- a házastárs vagy az élettárs, továbbá a leszármazó részére nyújtott tartás értéke,
- az arra rászoruló más személynek ingyenesen nyújtott tartás értéke a létfenntartáshoz szükséges mértékben.

Az öröklési, a tartási, az életjáradéki vagy a gondozási szerződés megkötésétől számított két éven belül megnyílt öröklés (örökhagyó halála) esetén a kötelesrész alapjához hozzá kell számítani az előbb felsorolt szerződéssel elidegenített vagyon értékének a ténylegesen nyújtott tartás, életjáradék, illetve gondozás értékével nem fedezett részét,

az örökhagyó halálának időpontjában számított értéken.

A kötelesrész mértéke: a kötelesrészre jogosultat annak a harmada illeti meg, ami neki – a kötelesrész alapja szerint számítva – mint törvényes örökösnek jutna. Ha viszont a végintézkedés a jelenleg hatályos Ptk. (2013. évi V. törvény) hatálybalépése előtt (2014. március 15.) keletkezett, akkor a régi Ptk. (1959. évi IV. törvény) szabályai szerint, annak a fele illeti meg, ami neki, mint törvényes örökösnek jutna.

A kötelesrész kielégítésére szolgál mindaz, amit a jogosult a hagyatékából bármely címen kap, továbbá amit az örökhagyótól ingyenes adományként kapott, feltéve, hogy azt a kötelesrész alapjához hozzá kell számítani, ezt nevezzük *betudásnak*. Ha a kötelesrészre jogosult leszármazó az öröklésből kiesett, leszármazójának kötelesrészébe be kell tudni mindannak az ingyenes adománynak az értékét, amelyet ő és a kiesett felmenő kapott. Több leszármazó az adományt a hagyatékban való részesedésének arányában köteles betudni.

Az örökhagyó a betudást – kifejezett nyilatkozással – elengedheti. Azt az ingyenes adományt, amelynek betudását az örökhagyó elengedte, nem lehet a jogosult saját kötelesrészének alapjához hozzászámítani, viszont a betudás elengedése más jogosult

kötelekrészét nem sértheti.

A kötelekrész iránti igény öt év alatt elévül, vagyis ezt követően nem lehet bírósági úton érvényesíteni. A kötelekrészt minden teher és korlátozás nélkül kell kiadni. A jogosult a kötelekrészének pénzben való kiadását igényelheti. Természetben – a

haszonélvezet kivételével – csak akkor, ha ez volt az örökhatározó végintézkedéssel vagy élők között kinyilvánított akarata.

Hibaigazítás: A Hírmondó 2023. júliusi számában a földforgalmat érintő változások között tévesen jelent meg, hogy az előhaszonbérleti jog

gyakorlására nyitva álló tizenöt napos jogvesztő határidő 5 naposra csökkent, mert a cikk írásának időpontjában tévesen szerepelt az erre vonatkozó információ a cikkhez felhasznált jogi adatbázisban. A határidő továbbra is tizenöt nap, a hibáért szíves elnézésüket kérjük.

Amennyiben olyan témát szeretnének javasolni, amelyről szívesen olvasnának a Hírmondó hasábjain kérem, az alábbi elérhetőségeimen juttassák el részemre. Mobilszám: 06 (30) 432-7025, dr.borbely@invitel.hu.

Borbély Bernadett Angéla
egyéni ügyvéd

A legfőbb cél a közlekedésbiztonság növelése a nagyközségben

Nagyszabású közlekedésfejlesztési projekt zajlik Algyőn TOP-os forrásból, amelynek a keretében már elkészült a nagyközség első körforgalma is. Azt még szokniuk kell, főként a kerékpárosoknak az eddigi tapasztalatok szerint. Saját forrásból pedig további két utcában kezdődtek munkák, van ami áthúzódik erre az évre.



Algyő még tavaly sikeresen pályázott a TOP Pluszban, ami négy pontját érinti a településnek. Ennek keretében megépült a nagyközség első mini körforgalma, több kereszteződésben pedig gyalogátkelőhelyet alakítottak ki. A projekt elsődleges célja a közlekedésbiztonság fejlesztése.

Molnár Áron polgármester elmondta, hogy decemberben elkészült a Búvár, Géza és Téglás kereszteződésében a mini körforgalom.

„Ez hangsúlyos kereszteződése Algyőnek, sokan közlekednek arra, voltak kisebb koccanások is, ezért a szakmai javaslatok alapján körforgalmat létesítettünk, hogy biztonságosabb legyen az áthaladás. Az elmúlt hetek tapasztalatai alapján úgy tűnik, hogy jó ötlet volt, kezdik megszokni az algyőiek is, hiszen ez az első körforgalom a településen belül” – mondta a településvezető.

A padkarendezés, továbbá a közvilágítás kiépítése idén valósul meg, de már hetek óta használható a körforgalom.

A másik helyszín a Kastélykert és Téglás kereszteződésénél volt, ott négy gyalogátkelőhely létesül, továbbá fejlesztik a közvilágítást is. A zebrák felfestése és a lámpatestek kihelyezése még hátravan. Beavatkoztak továbbá a Szamóca és Kastélykert utcák sarkán, az aszfaltfelújítás befejeződött, ott is a várni kell még a zebrák felfestésére. A polgármester elmondta, hogy a TOP-os projekt negyedik pillére pedig a telepü-

léskapunál van, ott forgalomlassító szigeteket alakítanak ki ebben az évben.

Saját forrásból is költött a nagyközség útfejlesztésre, bruttó 58 millió forintból két helyszínen zajlottak munkák. A Szent Anna kikötőhöz vezető Nepomuki köz fejlesztése befejeződött, a padkázással is végzett a kivitelező.

„Ez volt az utolsó eleme annak az elképzeléscsomagnak, amelyet a kikötőhöz kapcsolódóan terveztünk, most már az oda levezető út is könnyen használható, padkával ellátott. A cél az volt, hogy emeljük a terület színvonalát” – tájékoztatott a polgármester.

Ennél nagyobb lélegzetvételű fejlesztés a Komp utcában zajlik, a szabadstrandra levezető utat szélesítik is. Mivel az aszfaltkeverők a téli időszakra leálltak, bár az út használható, ennek a projektnek a befejezése is idén tavasszal lesz.





KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

RENDRŐRSÉG • TŰZOLTÓSÁG • MENTŐK: 112
EGYSÉGES ÜGYELET: 1830

FELNŐTT HÁZIORVOSOK

Dr. Szabó J. Attila (Tel.: 06 (20) 330-8804)

Rendel: H, Sze: 12.00-16.00; K, Cs, P: 8.00-12.00.

Lakatos Albertné Dr. Tóth Mária (Tel.: 06 (62) 267-707, 06 (30) 638-1863)

Rendel: H, Sze: 12.30-16.30; K, Cs, P: 7.30-11.30

Törökné Dr. Kálmán Antonia (Tel.: 06 (62) 267-909, 06 (30) 249-5708)

Rendel: H, Sze: 12.30-16.30; K, Cs: 7.30-12.00; P: 7.30-12.00

CSECSEMŐ- ÉS GYERMEKSZAKORVOS

Dr. Molnár Mária (Tel.: 06 (62) 268-038; 06 (30) 963-37-56) Rendel: H 8.00-12.00;

K 8.00-11.00; Sze 13.00-16.00; Cs 8.00-10.00; P 8.00-12.00

Csecsemő tanácsadás: Cs 11.00-15.00

SÜRGŐSSÉGI ORVOSI ÜGYELET

Központi ügyeleti szám: 1830

Hétköznap 16-tól 22 óráig, hétfővén és ünnepnapon 8 és 14 óra között.

Éjszakai ügyelet hétköznap 22-től reggel 8-ig, hétfővén

és munkaszüneti napokon 14-től másnap reggel 8-ig.

Cím: Szeged, Kossuth Lajos sugárút 15-17.

A telefonszám a teljes ügyeleti időszakban, hétköznap 16 órától másnap reggel 8 óráig, hétfővén és ünnepnapokon egész nap hívható.

GYERMEK ÜGYELETI ELLÁTÁS

Központi ügyeleti szám: 1830

Hétköznap: 16.00 órától 22.00 óráig;

Hétfővén, ünnepnapokon: 8.00-tól 20 óráig

Cím: Szeged, Korányi fasor 14-15.

FOGSZAKORVOS

Dr. Kovács Ágnes (Tel.: 06 (62) 765-920; cím: Egészségház u. 42.)

Rendel: H, K 12.00-18.00; Sze, P 8.15-14.15; Cs 07.00-13.00

GYEVI PATIKA

Elérhetőség: Egészségház u. 42.; Tel.: 06 (62) 517-261

Nyitva tartás: H-P 8.00-18.00; Szo 8.00-12.00

Algyő Nagyközség Önkormányzata: 06 (62) 517-517

Algyői Fehér Ignác Általános Iskola: 06 (62) 517-192, algyoiskola@gmail.com

Algyői Szivárvány Óvoda: 06 (62) 517-194, szivarvanyovi@algyo.hu

Bóbita Bölcsőde: 06 (62) 517-368, 06 (20) 358-9211, bobitabolcsode@algyo.hu

Algyői Könyvtár: 06 (62) 517-170, bibl@algyo.hu

AESZI Idősek Napközi Otthona: 06 (62) 267-048, 6750 Algyő, Piac tér 17.

Gyevikult Nkft.: 06 (62) 517-172, gyevikult@algyo.hu

Gyevitur Nkft.: 06 (62) 765-975, gyevitur@lenedulahotelalgyo.hu

Gyeviép Nkft.: 06 (62) 765-900

AKTV Kft.: 06 (62) 765-567, ugyfelszolgalat@algyoktv.hu

A Suttogó Anyucik csoportfoglalkozás hírei

A védőnők által tartott Suttogó Anyucik csoportfoglalkozások január 9-étől folytatódnak. Újévi első előadónk *Gábor-Boros Edina* gyógytornász lesz, aki a medencefenék diszfunkciójáról, a hegkezelés módjáról beszél. Kérjük, kényelmes öltözetben érkezzenek az érdeklődők.

Január 23-án *Tari Gergely* bioetikus tartja pótelőadását a szülés medikalizációjáról.

A megszokott időpontban 10 órától 11.30-ig várják a védőnők az érdeklődő várandósokat, édesanyákat, édesapákat és gyermekeiket. A foglalkozásokon való részvétel a bölcsőde házirendjének betartásához kötött.

Óvodai fogadóóra

Minden hónap utolsó hétfőjén 8.30-tól 9.30-ig *Kertész Ibolya* és *Csatári Gabriella* védőnők az óvodában is fogadják a szülőket esetlegesen felmerülő problémáikkal, kérdéseikkel.

Köszönetnyilvánítás

Az AESZI Család- és Gyermejkölési Szolgálat ezúton szeretné megköszönni a Czine és Terhes Kft.-től érkezett nagy értékű felajánlást. Az adományból egy laptopot tudtak vásárolni a szolgálat munkatársai és azt még karácsony előtt átadták egy rászoruló gyermeknek és családjának, amellyel nagy örömet szereztek az érintetteknek.

A felajánlást a család nevében is hálásan köszönjük.



Mikulás a bölcsődében

December 6-án a bölcsődés gyerekeket is meglátogatta a Mikulás. A gyermekek énekszóval fogadták. A Mikulás bácsi teli puttonnyal érkezett, mindenki kapott ajándékot tőle.

JANUÁR 12. PÉNTEK 18 ÓRA
ALGYŐI FALUHÁZ

GyeviKult
HÖLDSÉG-TEA-ELMÉNY

ÚJÉVI kammararzás koncert

SZEGED TRIO CLASSIC

Közreműködők:

VARGA LAURA fuvola

VIZSÓLYI LILIA fagott

KLEBNICZKI GYORGY zongora

MŰSOR:

G. Ph. Telemann: Triószonáta II. III.

J. Haydn: Menüett

J. S. Bach: H-moll szonáta I.

Amazing Grace

Liszt Ferenc: Szerelmi Álmok

I. Pazeller: Herkulesfürdői emlék

Kontra Z. Átdolgozása

J. Strauss: Terefere polka

My Fair Lady: Részletek a musicalből

A belépés díjtalan!

